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Arbitrage



Arbitrage

 Grafový problém

 Nejkratší cesta mezi libovolnými měnami

 Místo sčítání kombinuju násobením

 Algoritmus Floyd-Warshall



Arbitrage – řešení

 Nepřesnosti typu double

 Ideálně reprezentace čísel rozkladem

 … nebo počítám s logaritmy

 … atd.

for (int k = 0 ; k < cur; ++k)

for (int i = 0; i < cur; ++i)

for (int j = 0; j < cur; ++j)

D[i][j] = max(D[i][j],D[i][k]*D[k][j]);



Bus Schedule



Bus – řešení

 … bez komentáře

 



Clock



Clock

 U každého vzorku zjistíme možné časy
 To bylo už loni 

…

9:58

9:59

10:00

10:01

10:02

10:03

10:04

10:05

…

…

9:58

9:59

10:00

10:01

10:02

10:03

10:04

10:05

…

…

9:58

9:59

10:00

10:01

10:02

10:03

10:04

10:05

…
2-6 0-2



Clock – řešení

 Pamatuju si, kolik předchozích a 

následujících vzorků je možných

 Postupně vyřazujeme, co možné není

 Možnost „vypadne“

  odečtu předchozí a následující

 Kde se objeví nula, také není možné

 … atd.



Difficult



Difficult – první nápad

 Otestovat každé číslo s každým

 Time limit exceeded  

long long ret=0;

for(int i=0;i<n;i++)

for(int j=0;j<n;j++)

if(ia[i]<ia[j] && ib[i]<ib[j] && ic[i]<ic[j])

ret++;



Difficult – princip

 Převedeme čísla na jejich pořadí v A

 => A je 1 2 3 4 … a dobře se testuje

 Ale co s B a C ?

 Postupně přidáváme čísla 1, 2, 3, …
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Difficult – princip

 Při postupném přidávání

 Přičteme všechna čísla, která

 jsou menší

 v obou posloupnostech jsou před novým

 No jo, ale jak?  
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Difficult – princip

 Pro každé číslo z B zjistit, kde je v C

 Kvadratická složitost 
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Difficult – už to skoro je

 Rozdělíme pole na úseky

 Vždy, když přidáváme číslo,

zapíšeme si, kde bylo
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Difficult – už to skoro je

 Rozdělíme pole na úseky

 Vždy, když přidáváme číslo,

zapíšeme si, kde bylo
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Difficult – už to skoro je

 Rozdělíme pole na úseky

 Vždy, když přidáváme číslo,

zapíšeme si, kde bylo
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Difficult – už to skoro je

 Můžeme pak zjistit všechny

celé předchozí úseky

(zelené)
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Difficult – už to skoro je

 K tomu dopočítáme co chybí

 Tj. co je v obou polích

v místě červených šipek 
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Difficult – už to skoro je

 K tomu dopočítáme co chybí

 Tj. co je v obou polích

v místě červených šipek
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Difficult – složitost

 n čísel, x velikost dílku

 O((n/x)^2 + x)

 => x = n2/3

 O(n2/3) jedno číslo

 => O(n5/3) celkem

 … a nebo to šlo ještě jinak 



Difficult – alternativní řešení

 Sečteme shody po dvojicích permutací

 A x B

 A x C

 B x C

 celkem: S3

 To lze v čase O(n.log n)

 Binární stromy



Difficult – alternativní řešení

 Pro každou dvojici čísel pak nastává 

právě jedno z následujících:

 Všechny 3 permutace se na ní shodnou

 2 se shodnou a třetí je obráceně

 Celkem existuje N.(N-1)/2 dvojic

 Ty, které nás zajímají, se přičtou 3x

 Ostatní jen 2x

 Výsledek:  S3 - N.(N-1)



Easy



Easy – řešení

int digsum(int x) {

int s = 0;

while (x > 0) {

s += x%10;

x /= 10;

}

return s;

}

int sum = digsum(n);

while (sum = digsum(r * n))

++r;



Fumar



Fumar

 Řešení je na průsečících obvodů

 Stačí taková místa otestovat

 Pozor na časový limit



Guards



Guards – řešení

 Max 120 minut

 Po méně než 120^2 se budou opakovat

 Stačí sledovat pohyb stráží

 Pozor na reálná čísla

 Jak zjistit vzdálenost?



Guards – pracovní verze



Guards

double mindist2(double xa1, ya1, za1, xa2, ya2, za2,

xb1, yb1, zb1, xb2, yb2, zb2) {

double xd1 = xa1 - xb1, yd1 = ya1 - yb1, zd1 = za1 - zb1;

double xd0 = xa2-xb2-xd1, yd0 = ya2-yb2-yd1, zd0 = za2-zb2-zd1;

double nom = xd0*xd1 + yd0*yd1 + zd0*zd1;

double den = sqr(xd0) + sqr(yd0) + sqr(zd0);

double d1 = pyth2(xa1, ya1, za1, xb1, yb1, zb1);

double d2 = pyth2(xa2, ya2, za2, xb2, yb2, zb2);

if (d2 < d1) d1 = d2;

if (den > EPS && nom < EPS && -nom < den) {

double t = -nom / den;

d2 = pyth2(xa1+t*(xa2-xa1), ya1+t*(ya2-ya1), za1+t*(za2-za1),

xb1+t*(xb2-xb1), yb1+t*(yb2-yb1), zb1+t*(zb2-zb1));

if (d2 < d1) d1 = d2;

}

return d1;

}



Hack the Lock



Hack – 1 číslice

 X <= 4

 X (X-1) … 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 X >= 5

 X (X+1) … 7 8 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0



Hack – 2 číslice
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Hack – 2 číslice
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Hack – více číslic
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The I-th queen



Queens
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Queens – kód

usedx = new int[x+1]; usedy = new int[y+1];

useds = new int[x+y+1]; usedd = new int[x+y];

while (d-- > 0) {

int xi = nextInt(), yi = nextInt();

++usedx[xi]; ++usedy[yi];

++useds[xi+yi]; ++usedd[y+xi-yi];

}

for (int i = 1; i <= x; ++i)

for (int j = 1; j <= y; ++j)

if (usedx[i] == 0 && usedy[j] == 0

&& useds[i+j] == 0 && usedd[y+i-j] == 0)

++cnt;
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